## (北京万和公益基金会) 2020 年度工作报告

本基金会按照《中华人民共和国慈善法》《基金会管理条例》及相关规定,编制(2020)年度工作报告。基金会理事会及理事、监事保证年度工作报告内容真实、准确和完整,并承担由此引起的一切法律责任。

法定代表人签字: 基金会印章:

## 目录

- 一、基本信息
- 、机构建设情况
- (一) 理事会召开情况
- (二) 理事会成员情况
- (三) 监事情况
- (四) 工作人员情况
- (五) 党组织建设情况
- (六)人力资源情况
- (七) 专项基金及持有股权的实体基本情况
- 1、专项基金情况
- 2、持有股权的实际情况
- 三、公益事业/慈善活动支出和管理费用情况
- (一)接受捐赠情况、大额捐赠收入情况
- (二)公开募捐情况(具有公开募捐资格的基金会填写)
- 1、公开募捐收入情况
- 2、慈善组织公开募捐备案情况
- (三)公益事业支出情况/慈善活动支出和管理费用情况
- (四)业务活动开展情况
- 1、本年度公益慈善项目开展情况
  - 2、本年度参与扶贫协作及参与脱贫攻坚情况
- 3、涉外活动情况
- (五) 重大公益慈善项目收支明细表
- (六) 重大公益慈善项目大额支付对象
- (七) 由基金会作为受托人的慈善信托情况(认定为慈善组织的基金会填写)
- (八)委托投资

- (九)投资收益
- (十) 关联方关系及其交易
- (十一) 应收账款及客户
- (十二) 预付账款及客户
- (十三) 应付账款
- (十四) 预收帐款
- (十五) 工作总结

## 四、财务会计报告

- (一) 资产负债表
- (二)业务活动表
- (三) 现金流量表

## 五、接受监督管理的情况

- (一) 年检年报情况
- (二)评估情况
- (三) 行政处罚情况
- (四)信用信息情况
- (五)整改情况
- 六、履行信息公开义务情况

七、监事意见

八、业务主管单位审查意见

## 一、基本信息

	基金会名称	7	北京	万和公益基金会					
	统一社会信	言用代码	1	53110000MJ01783343					
	正一次取得税收 票资格的年度和 批次	是否取得	取得优惠的时间	批准部门	批准文号				
	益性捐赠税前 余资格	⊙是○否	2020-05-26	北京市财政局国家 税务总局北京市 税务局 北京市民 政局	京财税〔2020〕848 号				
非常资格	营利组织免税 各	⊙是○否	2020-09-25	北京市财政局 国 家税务总局北京 市税务局	京财税〔2020〕1979 号				
其作	也资格	○是⊙否							
4	宗旨	以开展慈善活动为	为宗旨,不以营利	为目的,致力汇聚第	爰心、传递快乐和温暖。				
	业务范围			助贫困地区家庭生活 Z难等突发事件造成	5;3、资助贫困地区病患 损失的救助。				

		· VXX	V.17/					
是否登记或认定为 慈善组织		⊙是○否	登记或认定 时间	2018-02-11				
是否取得 公开募捐资格	SIL TIS	○是⊙否	取得时间					
成立时间	2018	年 02 月 11 日	原始基金数额 200 万元					
业务主管单位	无	*//-						
基金会住所	北京市丰台区	区角门 18 号枫竹苑二区	[1号楼 14层 1406]	3				
电子邮箱	186127	78127@163.com	传真	010-67042318				
邮政编码		100068	网址	http://www.wanhegongyi.c om/				
秘书长	姓名	固定电话	移动电话	电子邮箱				
130 17 12	刘亚超	010-67042318		18612778127@163.com				
年检年报工作联	姓名	固定电话	移动电话	电子邮箱				
系人	裴智权	010-67042318		18612778127@163.com				
社会组织	姓名	固定电话	移动电话	电子邮箱				
新闻发言人	刘明山	010-67042318		699383@163.com				
理事长		刘明山	是否兼任其他组 织法定代表人	否				
本届理事会 换届时间	2018-02-11		届期(年)	5				
会计师事务所名称	VV.11	会计师事务所(特殊普通合伙)	审计意见类型	无保留意见				
报告日期	2	021-02-25	报告编号	亚会审字(2021)第 02110091 号				
/1 ///								

说明:现任国家工作人员按照民函[2004]270号规定执行。

## 二、机构建设情况

## (一) 理事会召开情况

本年度共召开(5)次理事会

## 一、 本基金会于 2020-01-13 召开(一)届(九)次理事会议

出席理事名单: 刘明山, 文聪慧、刘亚超、王晓蕾、韩文军、解建泳

未出席理事名单: 张志军

出席监事名单:王营

未出席监事名单:无

会议决议: 理事长同志对 2019 年度进行工作总结,并对 2020 年度的工作进行部署安排。 一、2019 年度的工作总结 1、党支部建设 2、制度建设 3、专项基金 4、公开透明 5、 关于捐赠医疗设备 6、接收资金捐赠 7、开展多项宣传教育培训活动 二、2020 年度的 工作安排

备注:无

## 二、 本基金会于 2020-05-20 召开(一)届(十)次理事会议

出席理事名单: 刘明山, 文聪慧、刘亚超、王晓蕾、韩文军、解建泳

未出席理事名单: 张志军

出席监事名单:王营

未出席监事名单:无

会议决议: 1、对《北京万和公益基金会专项基金管理办法(试行)》进行调整。 2、关于终止"北京万和公益基金会口腔健康专项基金"的决定。 3、认真学习"中共北京市行业协会商会综合委员会关于发挥党建引领作用持续做好社会组织新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作的通知"。

备注:无

## 三、 本基金会于 2020-05-25 召开(一)届(十一)次理事会议

出席理事名单:刘明山,文聪慧、刘亚超、张志军、王晓蕾、韩文军、解建泳

未出席理事名单: 无

出席监事名单:任永华(新监事)、王营(原监事)

未出席监事名单:无

会议决议:由于基金会内部工作调整,经理事会举手表决,一致同意以下决议: 1、任永华 同志新增选为本基金会监事; 2、王营同志不再担任本基金会监事。

备注:无

## 四、 本基金会于 2020-07-16 召开(一)届(十二)次理事会议

出席理事名单: 刘明山, 文聪慧、刘亚超、张志军、王晓蕾、韩文军、解建泳

未出席理事名单:无

出席监事名单: 任永华

未出席监事名单:无

会议决议:一、制度的完善。二、对"医疗设备进基层"项目的立项。 三、筹备 2021 年基金会评估。

备注:无

## 五、 本基金会于 2020-08-03 召开(一)届(十三)次理事会议

出席理事名单:刘明山,文聪慧、刘亚超、张志军、王晓蕾、韩文军、解建泳

未出席理事名单:无

出席监事名单: 任永华

未出席监事名单:无

会议决议: 根据工作需要,提请理事会对章程中以下条款进行修改,增加诚信建设相关内容,经参会理事举手表决一致同意对基金会章程以下部分内容进行修订。 具体修订内容如下: (一)、基金会章程第三条 第三条 本基金会的宗旨:以开展慈善活动为宗旨,不以营利为目的,致力汇聚爱心、传递快乐和温暖。 本基金会遵守宪法、法律、法规和国家政策,践行社会主义核心价值观,遵守社会道德风尚。 修订为: 第三条 本基金会的宗旨:以开展慈善活动为宗旨,不以营利为目的,致力汇聚爱心、传递快乐和温暖。 本基金会遵守宪法、法律、法规和国家政策,践行社会主义核心价值观,遵守社会道德风尚,恪守公益宗旨,积极履行社会责任,自觉加强诚信自律建设,诚实守信,规范发展,提高社会公信力。负责人遵纪守法,勤勉尽职,保持良好个人社会信用。

备注:无

#### (二) 理事会成员情况

		\ <u> </u>	子才	Z MY III							
	序号	姓名	性 别	理事会职 务	工作单位及职务	是否 专职	政治面貌	本年度在基级取品	领 报 那 和 补	是党关系	退休是四人
					* 44			的报酬 和补贴 (人民币	贴事	企事业 单位。 (离)休 干部	理备案手续
	1	刘明山	男	理事长	北京万和公益基金	是	群众	0	无	否	
				5	会 理事长						_ \ \ \ \ \
İ	2	文聪慧	女	副理事长	大地时代电影文化	否	群众	0	无	否	, Kla
					传播(北京)有限公	/	15(1,)				X//-
					司 品类运营经理	. Y//	2				110
İ	3	刘亚超	男	秘书长	北京万和公益基金	是	群众	0	无	否	
					会 秘书长	P				,	
ĺ	4	张志军	男	理事	中国地方政府管理	否	群众	0	无	否	
		y P			研究所 调研部副主				15(1)	)	
	3				任						
Ì	5	王晓蕾	女	理事	未来伟业(北京)医	否	群众	0	无	否	

				疗设备有限公司 经 理			A TANK			
6	韩文军	男	理事	北京图昌国际贸易	否	中共	0	无	否	
				有限公司 董事长		党员				\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
7	解建泳	男	理事	京师律师事务所 律	否	群众	0	无	否	KA
				师					<b>*</b>	-

# (三) 监事会成员情况

4/24/11			/->				
	性别	工作单位及职务)	政治面貌	本度基会取报和贴(民三年在金领的酬补 人币	领	是否关、国本	退 (干) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )
任永华	男	北京万和公	中共		无	否	\X
,,		益基金会			, –		**/-
	**//-		田条) 田条) 化永华 男 北京万和公	职务)     面貌       任永华     男     北京万和公中共益基金会党员	职务)     面貌       度基会取报和贴(民元)       任永华     男       北京万和公中共     0       益基会会员	Tr   Tr   Tr   Tr   Tr   Tr   Tr   Tr	(日本) (日本) (日本) (日本) (日本) (日本) (日本) (日本)

说明:理事、监事工作单位职务指理事、监事现工作单位及职务,离(退)休的填写原工作单位及职务;无工作单位的填写"无"。

## (四)工作人员情况:

本机构共有(4)位工作人员

说明: 请填写秘书长及以下工作人员情况, 如理事、监事专职在基金会工作, 也需填写。

					_
姓名	性别	政治面貌	学历	是否在基 金会领取 薪酬	
刘明山	男	群众	本科	香	
刘亚超	男	群众	本科	否	
任永华	男	中共党员	本科	否	War Hall
裴智权	女	中共党员	本科	否	17 T
		***		T in	*
7	<b>'-</b> >		土町工作人	旦炒江	

	裴智权	女	中共′	党员	本科	否		**
	K(I)		XXX	7				
T. 1/2	- 人员管理	人事管理制度	○ 有 ○	无	专职工作人 聘用合同		3	}
1.11	-八贝目垤	专职工作人员 参加社会保险	失业保险	0	养老保险	4 ()	ミ疗 民险	0

			1		
					160,
	HA!			X	7
	人数	工伤保	验 0	生育保险	0
	人民币开户银				
A.	行及账号(列	<b>—</b>			
	出全部账号)				\//\)
,	外币开户银行		HEAL)		* 4
	及账号(列出	无 //			15-
WE!	全部账号)		7		
财务和资产管理	财政登记	⊙ 有	〇 无	税务登记	○登记○未登记
***		□ 行政	事业性收缩	费票据 ☑ 捐	赠收据 □ 税务发
711. 12 m				票 🗆 其他	
	体田亜柏科米			W/W	
	使用票据种类			* 7	
	财会人员	序号	姓名	岗位	专业技术资格
	7	1	裴智权	会计	中级

ALKANIA STATE OF THE STATE OF T

# (五)、党组织建设情况

模制

	1	财会人员	<u> 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1</u>	红石	NIT		以小贝伯	
	_X	州云八	1	裴智权	会计		中级	
				1			(H)	
	(五)、党组织致	建设情况				~	XIII)	
			社	会组织信息	急	大型	<b>/</b> -	
X	社会组织名称	北京万和 公益基金 会	社会组织分	类 基金	会	社会组织约 信用代码	I	0000MJ0178 3343
\$\$\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	从业人员总数	4	负责人姓名	名 刘	明山	负责人联系 式	方	*//-
	从业人员团员 青年人数	0		28 周岁以	下团员人数	Ţ.	4	0
	* 44		年满	28 周岁至	35 周岁青年	<b>丰人数</b>		0
	从业人员中民 主党派人数	0	从业人员中少 民族人数		0	从业人员中 性总数		1
	是否建立工会	否	是否建立团组	且织	否	是否建立好	<b>日联</b>	否
		*//-	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	党建指导员	~			
大学	是否派驻党建 指导员	是						
/ 1/	党建指导员	李阳	联系电话		)	联系邮箱	jjhlhdw@1	63. com
	Kall)		X	X44 11-			4	>
	X///\_		\\\ \ <u>\</u> \	シロシロ / 二白				

	党建指导员	李阳		550.	联系邮箱	jjhlhdw@163.com
	(Kill)		*//-	4		\$\frac{1}{1}\tag{1}
	* KAP		党组:	织信息		-
5	是否建立党组 织	是			(KI)	
1	党组织名称		万和公益基金会流 过支部委员会	隶属的上级党	总组织名称	市行业协会商会综合 党委
		*//-	·K.			

		3		×	
	X			X	•
党组织类别	流动党员单	建党支部	党组织	成立时间	2019-09-03
党组织书记	任永华	联系电话	1	联系邮箱	15600163335@163. com
党组织联系人	刘亚超	联系电话		联系邮箱	18612778123@163. com
					**/-

	_					/h				15//		
						* / 党	员信息		1	Sy 17		
TILK!	党员	总体情	<b></b>	党员总数		3		员中 识人员	1人 党员 兼职人			2人
	党数		流 员 数	3		正式党员		3	预备党员		0人	
	姓名	性别	民族	出生日期	学历	党组织关系 所在支部	人员 类别	加入党 组织日 期	转为正 式党员 日期	工作	党内 职务	行政 职务
STATE OF THE PARTY	裴智 权	女	汉族		大学	河北省宁晋 县苏家庄镇 高庄合村委 会	正 式 党员	2008-11 -27	2009-1 1-27	民办 非企 业 勤 位	无	一般工作人员
	韩 文军	男	汉族		普通高中	中 共 丰宁 满族自治县 西官营乡干 松沟村党支 部	正式党员	1991-01 -01	1992-0 1-01	民办 非企 业工 勤岗 位	党组成员	理事
	任永华	男	汉族	X	大学	中 共河北 凌云机电有 限公党总 第	正式	1989-03 -01	1990-0 3-01	民 非 业 勤 位	党委 书记	一般工作人员

类

操制

	N. P	部				J <u>7.</u>		
	**						* PA	
党建活动开展情况								
党组织活动场所	☑有□无 2	5.00平 方米	党组织》	舌动经费		□有☑无	~	
党组织活动经费 保障情况	□上级拨付□	管理费用列	支□自筹□	□其它				
党组织组建以来	积极分	子	1人	发展对象	30		1人	
发展党员情况	预备党	员	0人	转正			0人	
	1/5-	*		A P				

年度组织生活	党员大会	2 次		<b>支委会</b>	0次			
中 及组织生值	组织生活会	0 次		党课	1次			
是否开展党建工	☑是□召				1次/年			
作培训								
					数信视频会议的形式展开了北			
党建品牌活动	京万和公益基金会流动党员党支部第二次会议和第三次会议。在第二次会议中							
(简述特色、做	党支部书记任永华同志在会议中带领所有党员对全国两会的会议精神及风							
法)					司志在会议中带领所有党员对			
(4)	中国共产党第十九届中	央委员会第	五次:	全体会议区	内容和传达的精神进行了认真			
	学习。							

6	*//-			
	社会组织	及党组织所获主要党	<b>菅</b> 誉	
时间	所获奖项	获奖原因	颁奖单位	备 注
.E.	× 1	4		

## 填表说明:

- 1. 从业人员是指在秘书处等内设机构的全职工作人员;
- 2. 党组织名称、上级党组织名称请严格按照党组织成立批复红头文件填写;
- 3. 流动党员是指由于就业或居住地变化等原因,在较长的时间内无法正常参加正式组织关系 所在党组织活动的党员。
- "是否派驻党建指导员",选"是"须填写党建指导员相关信息,选"否"不用填写。
- "是否建立党组织",选"是"须填写党组织相关信息,选"否"不用填写; 6. 党员信息
- 6. 党员信息

党员总数=专职党员+兼职党员=正式党员+预备党员,流动党员数应不大于党员总数。

党员详细信息列表需填写的党员信息行数应与党员总数相等

党员详细信息列表中涉及"是"或"否"的选项、选"否"后相关信息不用填写。 7. 党建活动开展情况

- 7. 党建活动开展情况 "党组织组建以来发展党员情况"、"年度组织生活",未建立党组织的不用填写。
- 8. 从业人员青年人数是指 18-35 周岁的青年人数; 28 周岁以下团员人数是指计入共青团,具

## 有团籍的人数; 年满 28 周岁至 35 周岁以下团员人数是指加入共青团且保留团籍的党员

(-

## 般是专、兼职团干部)。

## (六)人力资源情况

	717 76714	- M41114 NO			V.)				<del>,, "</del> /	
	从业人	员总数	全职 4(人	) King				兼职 (5)	人	
从业人员	4 人		专职(	15%	借调	-	离退休	负责人	工作 人员	
WILL VOI	男	女	负责人	工作人员						
7	3人	1人	1	3 人	0人	0	L	0人	5人	AL.
户籍	京	籍	0人		非京新	鲁 4	人	境外人 员	0人	1
学历结构	博士及	UL UL	0人	4	硕士( 在职硕 究生)	开 0,	N.	本科	4人	
XIII	大	专	0人		中专	0 ,	人	高中及 以下	0人	Jm
职称结构	高级职称	0人	中 级 职 称	1人	初级印称	0	人 人	无职称	3 A	**************************************
	其中: 高级	级社工师	0 人	~	社工师	币 0.	人	助理社 工师	0人	
年龄结构	35 岁(含	)及以下	0人		35岁 上-60 (含)	岁 4 /	\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	60 岁以 上	0人	
在本单位	1 年以内	(含)的	1年至3年	年(含)的	3	年至 1	0年(含)	的的	10 年以	上的
工作年限	1		3		0				0	7
	执行工	资制度	自定岗位	XXX	年工 资总 额	0元	专职人 员工资 总额	0 元	其他人 员工资 总额	0 元
工资薪酬	负责人年工	资标准	0 元	7	部负人工	0 元	工作人 员年工 资标准	0元	从业人 员平均 年工资	0 元
	I		<del>(////</del>		. / `		<del>*. 7</del>			

	_ K	4	标准	ALL TO		
	签订劳动合同	3 人		参加社会	会保险	0 人
社会保障	参加住房公积金	0 参加补充 疗保险	医医	0 人	参加商 业保险	0.1
志愿者情	志愿者岗位数	<b>10</b> A		志愿者	人数	0 人
况	志愿者服务人次数	0人次		志愿服务	子时间	0 小时

## (七)专项基金及持有股权的实体基本情况 六、 专项基金情况

序 号 名称	反立时 间	发起人	出资人	负责人	使用帐户性质	成专基	埋	专基管 机 人 数	本召开公次数	募集资金来源	资金的使 用是否符 合基金会 的管理制 度和章程	开的益目称	展公项名	信公的体
北万公基会腔康项金京和益金口健专基	2019-05	北京约克 医众科技 有限公司	无	刘亚超	基金会基本账户	是		5	0	定向捐赠	是	北万公基会腔康项金	京和益金口健专基	"慈中国平台基会网

## 三、公益事业/慈善活动支出和管理费用情况

(一)接受捐赠情况、大额捐赠收入情况

单位:人民币元

	项目	现金	非现金	合计
	一、本年捐赠收入	17500.00	637000.00	654500.00
	(一)来自境内的捐赠	17500.00	637000.00	654500.00
	其中:来自境内自然人的 捐赠	17500.00	0	17500.00
À	来自境内法人或者其他 组织的捐赠	0	637000.00	637000.00

		VXX *	Y   //_ *	
	(二)来自境外的捐赠	0.00	0.00	0.00
	其中:来自境外自然人的 捐赠	0	0	0.00
	来自境外法人或者其他 组织的捐赠	0	0	0.00
	二、接受非公益性捐赠情况 况 (对捐赠人构成利益回 报条件的赠与或不符合 公益性目的赠与)	0	0	0.00
	三、大额捐赠收入情况	>	**//-	
	捐赠人		捐赠额	用途
	1.15	现金	非现金	
	公司	0	357000.00	医疗设备进基层 项目
(V)	司	0	180000.00	未指定用途
	<b>关</b> 明	17500.00	0	资助贫困地区医 疗条件改善
	公司	0	100000.00	医疗设备进基层 项目
	合计	17500.00	637000.00	

## 说明:

大额捐赠收入中的捐赠人是指本年度累计捐赠超过基金会当年捐赠收入5%以上或者500万以上的捐赠单位或个人:

捐赠人如要求不公开姓名、名称的,可以其他代号代替,其他捐赠信息要公开

## 2、慈善组织公开募捐备案情况

是否在登记的民政部门进行	了募捐方案备案	是否	* 7	
募捐方案的活动名称	(Un)	A.	17/2	
备案编号	K-7	备案时间		
是否在异地开展募捐	是 否	开展异地募捐是否	是 否	
		向所在地民政部门		
		报送了募捐方案		X
是否开展互联网募捐	是 否	, Klar		1
		5, 7		`~
开展互联网募捐请填写募	Z, T	5		1
捐平台名称		u		
17/2		·		

单位:人民币元

N2/1/	
- 英月	数额
上年末净资产	2096096.10
本年度总支出	485589.77
本年度用于慈善活动的支出	457000.00
管理费用	27006.28
其他支出	1583.49
本年度慈善活动支出占上年末净资产的比例 (占前三年年末净资产平均数额的比例)	21.80%(本年)21.45%(前三年末净资产)
本年度管理费用占总支出的比例	5.56%

说明:本表所称慈善活动、管理费用等应符合《慈善法》、《关于慈善组织开展慈善活动年度支出和 管理费用的规定》的规定。

(四) 业务活动开展情况	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	**/-
1、本年度公益慈善项目	开展情况 /	27, 13
本年度共开展了(2)项公	益慈善项目,具体情况如下:	
项 目 名 医疗设备进基	层	
称:	*	
本年度是否开展了公开	○是⊙否	
募捐:	***	<i>'</i> .
开展公开募捐的起始时	4.75	
间:		*
本年度是否开展:	□ 评比表彰 □ 节会 □ 庆 会 □ 表彰活动	典 🗌 论坛 🗌 研讨 🗌 展
本年度是否进行了专项	〇 是 〇 否	
审计:		* 7
项目本年度收 人民币 45	57000 元	
λ:		
项目本年度支 人民币 45	57000 元	1
出:		
运作模式: ⊙ 资助 ○ 运行	作 〇 混合	ж
服务对象:		(本)
□ 所有人 □ 儿童 □ 老	人 □ 某类特殊人群 □ 少数	族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □
某种病种人群 🗹 其他	**//-	
	37	
│服务领域: │ ○ 4 ☆ ○ # ☆ ○ 医応	- T + O -> //.# \ O -> / A III	
	で記述 O 文化艺术 O 社会服	, VX) *
	与公民权利 ○ 政府倡导 ○	公益事业友展 〇 志愿服务
│○ 扶贫及社区发展 ○ 其	他	<b>次</b> , 7

		X
		,
	□ 境外 ☑ 全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁 省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河	
	首 □ 内象白白石区 □ □□首 □ 工海□ □ 江が首 □ 加江首 □ 加北首 □ 万     南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区	****
	□ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省	
	□ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □	
	项 目 介 项目主题: 我基金会积极响应国家号召, 努力实现在十八届五中全会公报	
	绍: 中明确提出的"实施脱贫攻坚工程,实施精准扶贫、精准脱贫",在上述医	
ж.	疗设备存量、质量、使用率都存在问题的情况下,开展"医疗设备进基层"	, Y
***	的项目。以捐赠的形式将医疗设备发放到基层医院或乡镇卫生院,逐步解	N/A
	决贫困地区医疗设备使用的问题,改善贫困地区卫生工作、卫生事业的环	*//-
	境。从而提高诊断水平,从根源上解决患者"看病难,看病贵"的问题,避	W. B
	免"因病致贫、因病返贫"的现象出现,为实现全面建成小康社会而添砖加	
	瓦。同时也满足我基金会成立的宗旨"以开展慈善活动为宗旨,不以营利为 目的,致力汇聚爱心、传递快乐和温暖"。 项目范围:我基金会开展的"医	
2	疗设备进基层"的项目,针对全国贫困地区的基层医院及乡镇卫生院,只要	
	有需求均可向我基金会提出申请。 项目期限: 2020 年 7 月-2022 年 7 月	
	(暂定两年) 项目目标: "医疗设备进基层"的项目旨在从根本上解决基	
	层医院及乡镇卫生院医疗设备的问题。提高基础医疗机构诊断水平和能力。	
**	项 目 名 北京万和公益基金会口腔健康专项基金	
	称:	
* 7	本年度是否开展了公开募 ○ 是 ○ 否	(200)
( T)	捐:	- KIA
	开展公开募捐的起始时	*//-
1	间:   本年度是否开展:	
	本中及定百月版:	
	本年度是否进行了专项审 ○ 是 ⊙ 否	
	计人	
	项目本年度收 人民币 0 元 入: 项目本年度支 人民币 0 元	
	λ: ***	
	项目本年度支 人民币0元	
HE CONTRACTOR OF THE CONTRACTO	出:	
War.	运作模式: ⊙ 资助 ○ 运作 ○ 混合	1.3
17	服务对象:	10.00
	□ 所有人 □ 儿童 ☑ 老人 □ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 ☑ 某种病   种人群 □ 其他	
	服务领域:	5
	○ 体育 ○ 教育 ○ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境	
	○ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫	
	及社区发展 〇 其他	
	服务地区:	
	□ 境外 ☑ 全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙	
_	古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江	
	\(\tau\)	

西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □

目 介 牙齿健康是直接关系到老年人晚年生活质量的大问题,尤其是贫困地区的老年人,对牙齿的关心程度远远不足。目前我国老年人口腔健康现状是:全国 60 岁以上的老人 90%都或多或少的存在口腔健康问题。其中:80 岁老人,含有 20 颗牙齿的人数不到 35%左右,55~64 岁的老年人,有 36%的人臼齿(即大牙)全部脱落。65-75 岁的老年人,有 56%的人臼齿全部掉完,贫困地区更为明显。为了充分发挥公益基金在承担社会责任中的重要作用,通过调动社会力量共同落实卫健委《健康口腔行动方案(2019-2025 年)》、为广大老年人及困难群众提供更多口腔健康保障服务。北京约克医众科技有限公司经过多方面调研、组识专业论证后,决定与北京万和公益基金会共同携手发起成立"北京万和公益基金会口腔健康专项基金"。通过与"中国老龄健康促进工程"合作,组织开展"口腔健康促进项目"专题服务活动,为社会贫困人群和老年人提供一项实实在在的健康服务。

说明: 1、项目介绍应包括项目内容、运行时间、目标、受益方、已经取得或预期成效 及项目合作方等。

2、上述项目应当包括专项基金开展的公益项目。

## 七、本年度扶贫协作和参与脱贫攻坚情况

单位名称北京万和公益基金会 扶贫联络人姓名: 联系方式:

2020 年度扶贫协作社会捐赠情况统计表 单位: (万元) 序号 捐赠日期 捐赠方式 捐赠金额 捐赠 接收单位 内容现金 物资 地区 或地区 描述 折价 (具体到 县、乡、村)

1

绍:

## 填报说明:

1.捐赠时间: 2020年1月1日至2020年12月31日, 可填报已经到位的款物。

2.捐赠范围:现金和实物捐赠。实物折价应该符合有关估价方法的要求,并在内容描述中说明估价方法。

3.捐赠方式:资金、物资、民政部认可的网络捐赠平台。

4.捐赠数据要真实可靠,能提供相关捐赠收据或相关捐赠证明材料(如签订帮扶协议)

5.捐赠地区:下拉菜单选项(31个省级行政区)

6.接受单位或地区: 需要填报详细到具体现金和物资落实地, 如受益对象为个人, 具体 到该人所在村级行政区划。

7.内容描述:对捐赠现金、物资及主要受益人群等进行简要描述,不超过 50 字。

8.社会组织动员企业会员或个人会员发起的捐赠活动应在内容描述栏中明确表述,并列出主要会员的名称。

2019 年北京市社会组织参与脱贫攻坚及精准救助项目表 单位: (万元

 序号
 项目名称
 项目地
 详细
 项目类别
 全年累
 项目

 地点
 计收入
 概述

1

#### 填报说明:

- 1.项目地到省级,下拉菜单选项(31个省级行政区);
- 2.详细地点具体到县、乡镇、村;
- 3.项目类别:产业扶贫、教育扶贫、健康、科技扶贫、金融扶贫、生活资助、生态扶贫、 基础设施、志愿服务、消费扶贫;
- 4.单位: 万元;
- 5.项目概述: 不超过 100 字;
- 6.对志愿服务、技能培训、软件、知识产权等非现金物资类的投入按折价填报,并在项目概述中说明折价办法;

7.社会组织动员企业会员或个人会员发起的扶贫项目应在项目中明确表述,并列出主要会员的名称。

## 3、涉外活动情况

#### (1) 基本信息

社会组织名称		1		登记管	<b>学理机关</b>		X-19
外籍人员在	类型	负责人	理事	分支(代表)机 负责人	构工作人员	会员	志愿者
本单位工作情况	人数			1. T.			
**//-	注:负责人	、包括理事	长(会长	长)、副理事长(副会长)、秘书长(校长、院长等			
本年度参加国际会	<b></b>	加次,其中	þ	主办(联合主办)	承办 (联合)	承办)	参与
议情况	<b>六</b> 日			次	次		次
本年度出国(境)	组织或者参与出访团组共计个,本单位共计人次出访。						
情况	21/10/13		211/1/1				

## (2) 在境外设立机构情况

序号	机构名称	所在国 家(地 区)	机构类型	设立时间	工作对象和内容	外派工作人员 人数
	(la)		, (i)	15/5		

注: 1.本栏目统计本单位截止 2020 年底建立的所有境外机构。

2.机构类型包括:分支机构(代表机构)、法人实体机构、其他。

(3) 在境外开展的公益项目 (含分支、代表机构开展的合作项目)

序号	项目名称	项目 形式(独 立/合作)	实施国家 (地区)	项目资金 (人民币元)	资金来源
K			KILL		The Part of the Pa

(4)参加国际组织(含分支、代表机构参加的境外组织)

序号	国际组织名称 (中、英文全称)	国际组织类型	参加时间	缴纳会费 数额(单 位:人民币 元/年)	担任职务或获得资格情况
A HAIN					

注: 1.本栏目统计本单位截止 2020 年底仍然有效参加的所有国际组织。

2.国际组织类型包括非政府间国际组织,政府间国际组织,外国(地区)非政府组织。

3.职务或资格类型包括:会员、担任国际组织分支机构具体职务、担任国际组织具体职务、获得国际组织某种资格或认可(如谘商地位、建立正式官方关系)等。

(五) 重大公益慈善项目收支明细表

	,			支出	X		总计
项目名称	收入	直接或委托其他组织资助给受益人的款物	为提供慈善实项目人 志愿保	使用房 屋、设备、 物资发生 的相关费 用	为管理慈善项目 发生的差旅、物 流、交通、会议、 培训、审计、评估 等费用	其他费用	
医疗设备进基层	457000.00	457000.00	0	0	0	0	457000.00
合计	457000.00	457000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	457000.00

说明:

1、重大公益慈善项目名称应与公益项目开展情况表中项目名称一致;

- 2、重大公益慈善项目标准由基金会章程规定。如基金会章程没有规定重大慈善项目标准,满足下列条件的公益慈善项目应填列上表:
  - (1) 该项目的捐赠收入超过基金会当年捐赠总收入的 20%;
  - (2) 该项目的支出超过基金会当年总支出的 20%;

## (六) 重大公益慈善项目大额支付对象

项目名称	大额支付对象	支付金额	占基金会年度公 益总支出比例	用途
医疗设备进基层		100000.00	21.88%	医疗设备进基层项目
医疗设备进基层		100000.00	21.88%	医疗设备进基层项目
医疗设备进基层		100000.00	21. 88%	医疗设备进基层项目
医疗设备进基层		57000.00	12.47%	医疗设备进基层项目
医疗设备进基层		70000.00	15, 32%	医疗设备进基层项目
合 计	*//-	427000.00	93. 43%	

说明:基金会向某交易方支付金额占一个重大公益慈善项目支出 5%以上的,该交易方为该项目的大额支付对象。

## (七) 由基金会作为受托人的慈善信托情况(认定为慈善组织的基金会填写)

2020年度共开展了慈善信托,涉及域,金额总计元。						
	慈善信托名称	**/-	委托方	用途	共同受托方	
, Kla		1,45		_		

## (八)委托投资(是指将财产委托给受金融监督管理部门监管的机构进行投资)

受托人	受托人法	受托人是否是受	委托金额	委托期限	收益确定	当年实际	当年实际
	定代表人	金融监管管理部		11/15	方式	收益金额	收回金额
	K. **/-	门监管的机构		~			
中国工商	易会满	是	2000000.	无固定期限	浮动	101495. 75	0
银行			00			<b>/</b> -	
合	计	3	2000000.	HA)		101495. 75	0.00

说明:是否具有金融机构资质是指由中国人民银行、银监会、保监会、证监会授予的金融机构资质。

## (九) 投资收益

产生投资收益的来源	本年发生额	上年发生额
-----------	-------	-------

投资资产管理产品收益	0	21182. 32
合 计	0.00	21182. 32

HEAL

## (十)关联方关系及其交易

关联方	与基金会的关系
刘明山	发起人、主要捐赠人
刘亚超	发起人、主要捐赠人
未来伟业(北京)医疗设备有限公司	基金会理事主要来源单位
京师律师事务所	基金会理事主要来源单位
北京图昌国际贸易有限公司	基金会理事主要来源单位

说明:关联方包括发起人、主要捐赠人、基金会理事主要来源单位、基金会投资的被投资方、其他与基金会存在控制、共同控制或者重大影响关系的个人或组织。

## (1) 基金会与关联方交易

·	, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,			
	基金会向关联方出售	产品和提供劳务	基金会向关联方采购产品	和购买服务
关联方	本年发生额(人民币	余额(人民币	本年发生额(人民币元)	余额(人民币元)
	元)	元)		1
请选择	0	0	0	0
		1	· · ·	

## (2) 关联方未结算应收项目余额

关联方名称	年初账	面余额	年末账面余额		
请选择	金额	占当年总应收百	金额	占当年总应收百	
	(人民币元)	分比	(人民币元)	分比	
应收账款:	0	0%	0	0%	
合 计					
10.10		**/-			
其他应收款:	0	0%	0	0%	
合 计		1	×		

## (3) 关联方未结算预付项目余额

(3)	关联力	方未结算预	付项目余	额				
关联	关方名	称	年初	账面余额		年末则	<b>任面余额</b>	
账	年初账面余額			额	年末账面余额			
火	龄	账面余额	坏账准备	账面价值	账面余額	页	账面价值	
1年	以内	0	0	0	0	0	0	
1+2	2年	0	0	0	0	0	0	
2-3	3年	0	0	0	0	0	0	
3年	以上	0	0	0	0	9	0	
合	计	In.				*/-7		
	请选择 金额		金额	占当年总	总应收百	金额	占当年总应收	
(人民币元)			分!	北	(人民币元)	百分比		
预布	<b></b> 大账款	0		0%		0	0%	
4	1	计			>		7	

	×	KIA	1	N. T.	
(4)关联方未统	结算应付项目余额				Je.
关联方名称	年初账	面余额	年末则		
请选择	金额	占当年总应收百	金额	占当年总应收百	X
	(人民币元)	分比	(人民币元)	分比	(1)/3-
应付账款:	0	0%	Ø-	0%	K
合 计					
其他应付款:	0	0%	0	0%	
合 计	Ÿ		X	17	

## (5) 关联方未结算预收项目余额

	* 7				
(5)关联方未约	吉算预收项目余额	Ą			(KI)
关联方名称	年初见	胀面余额	年末账	面余额	KA
请选择	金额	占当年总应收百	金额	占当年总应收	5-
(Kall)	(人民币元)	分比	(人民币元)	百分比	
预付账款:	0	0%	0	0%	
合 计					
(十一) 应收 (1)、应收款项					

## (1)、应收款项账龄:

# (2)、应收款项客户:

		年初账面	余额	年末账面夠	余额			
Y	客户名称	账面余额	占应收账 款总额的 比例	W////	占应收 账款总 额的比	, 欠款时间	欠款原因	
	- 无	0	0	0	0	无	无	
	合 计				//	10,5		

## (十二) 预付账款及客户

## (1)、预付账款账龄:

	7. T.							
账 龄	/ //	年初账面余	额	年末账面余额				
火 四令	账面余额	坏账准备	账面价值	账面余额	坏账准备	账面价值		
1年以内	0	0	0	0	0	0		
1-2 年	0	0	0	0	0	0		
2-3 年	0	0	0	0	0	0		
3年以上	0	0	0	0/11/2	0	0		
合 计				**//-				

## (2)、预付账款客户:

(2)、预付贴	(款客户:						
3	年初账面余额		年末账面余额			) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1	
客户名称	账面余额	占预付账款 总额的比例	账面余额	占预付账款 总额的比例	欠款时间	欠款原因	
无	0	0	0	0	无	无	
合 计							

## (十三) 应付款项

项目	年初账面余额	本年增加额	本年减少额	年末账面余额
无	0	0	0	0
合计			/m	

#### (十四) 预收账款

项目	年初账面余额	本年增加额	本年减少额	年末账面余额
无	0	0	0	0
合计		Hall		*//-

## (十五)工作总结

用文字描述基金会本年度的成绩和不足:

一、2020年工作总结

#### 1、党建方面。

我基金会流动党员党支部到现在为止成立一年有余,党支部书记以身作则,全身心投 入到基金会日常工作之中,从成立到现在共计开过三次支部会议,疫情期间,考虑到 党员比较分散,党支部所有成员于 2020 年 06 月 03 日和 2020 年 11 月 13 日通过微信 视频会议的形式展开了《北京万和公益基金会流动党员党支部第二次会议》和《北京 万和公益基金会流动党员党支部第三次会议》。 在第二次会议中,党支部书记任永 华同志在会议中带领所有党员对全国两会的会议精神及内容进行了学习。要求党员们 要强化底线思维,增强忧患意识,时刻防范卫生健康领域重大风险。只有构建强大的 公共卫生体系,健全预警响应机制,全面提升防控和救治能力,织密防护网、筑牢筑 实隔离墙,才能切实为维护人民健康提供有力保障。 同时,党支部书记任永华同志 带领所有党员学习了基金会的党建工作制度,对工作职责进行了深入剖析,对党员工 作制度和党员管理制度进行了详细的阐述,并要求党员做到联系群众、服务群众、廉 洁自律等优良品质,尽最大努力为基金会服务,为祖国做贡献,充分发挥党员和群众 的积极性和创造性。 在第三次会议中,党支部书记任永华同志在会议中带领所有党 员对中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议内容和传达的精神进行了认真 学习。不忘初心、牢记使命, 团结带领全党全国各族人民砥砺前行、开拓创新, 奋发 有为推进党和国家各项事业,战胜各种风险挑战,中国特色社会主义的航船继续乘风 破浪、坚毅前行。

#### 2、制度方面

随着基金会日常工作的推进,为进一步加强管理、规范秩序,促进基金会的内部治理健康有序地发展,我基金会在年中对管理制度等方面进行了调整。重新制定了《行政管理制度》《人力资源管理制度》和《项目管理制度》,并对《信息公开管理办法》和《财务管理制度》进行了修改完善,同时废除了《办公室考勤制度》《固定资产管理办法》《基金会绩效考核制度》和《人事部管理制度》。为确保公开披露,我基金会第一时间在"慈善中国"网站和基金会官方网站进行了重新上传,以便于大众能及时监督和查询。

## 3、专项基金

我基金会在2019年与北京约克医众科技有限公司共同成立了"北京万和公益基金会口腔健康专项基金",此专项基金自设立以来并未开展工作和活动,为保障我基金会的权利和义务,更是对为广大群众负责的态度,我基金会在2020年05月20日经理事会研究投票决定,终止"北京万和公益基金会口腔健康专项基金",同时,撤销口

腔健康专项基金管理委员会的主任、副主任及办公室主任的职务。 由此,我基金会对《北京万和公益基金会专项基金管理办法(试行)》的部分条款进行修整,尤其是对专项基金终止的条件和剩余财产等内容进行了完善。

#### 4、"医疗设备进基层"项目的立项

为从根本上解决基层医院及乡镇卫生院医疗设备的问题。提高设备配置,改善设备质量,解决设备使用率低的问题,提高诊断水平,解决患者"看病难,看病贵"的问题,避免"因病致贫、因病返贫"。 我基金会理事会对"医疗设备进基层"的项目可行性研究报告及项目计划书进行了研究和深入讨论,并于 2020 年 07 月 16 日第一届第十二次理事会会议中以全票通过批准对"医疗设备进基层"项目的立项,该项目以捐赠的形式将医疗设备发放到基层医院或乡镇卫生院,逐步解决贫困地区医疗设备使用的问题,改善贫困地区卫生工作、卫生事业的环境。

#### 5、监事的调整

由于基金会内部工作调整,我基金会于2020年05月25日通过第一届第十一次理事会会议表决,一致同意王营同志不再担任本基金会监事,新增选的监事为任永华同志,接替王营同志的工作。

## 6、公开透明方面

公开透明是对公众的一个的汇报,是一种责任,也是基金会的义务,只有做到公开透明,才能让大众更了解基金会,才能让大众更信任基金会。我基金会这一年在公开披露方面进一步深化完善,严格按照相关要求进行公开透明。

#### 7、免税资格

我基金会在今年取得北京市 2019 年度非营利组织免税资格,文件号为"京财税(2020) 1979 号"。

#### 8、捐赠方面

基金会在依法依规开展公益活动的同时,继续秉持公开透明与尊重捐赠人意愿并重的原则。应捐赠人要求,基金会未公开和公示捐赠人及受捐单位的具体信息。本年度,基金会共接收捐赠医疗设备,折合人民币63.7万元;并结合申请实际需求,将价值人民币45.7万元的医疗设备陆续捐赠至七家医疗机构,用于提升其医疗服务能力与条件。

#### 乙、2021年工作安排

#### 1、加强党的领导

对于基金会当前整体发展形势,我基金会党建工作还存在以下几点不足: ①开展党建工作方法、提高工作能力还需进一步提高; ②丰富党建文化生活、开展活动手段还需进一步改进; ③结合工作主动作为、探索实践手段还需进一步创新; 我基金会在 2021 年党建工作的指导思想和目标任务是: ①围绕党的十九届五中全会精神的学习贯彻,不断加强队伍建设; ②巩固党的群众路线教育实践活动的成果,切实加强思想作风建设; ③落实党风廉政建设监督责任,严格干部队伍管理; ④重视党员思想政治工作,扎实推进文明和谐活力机关建设。

#### 2、进一步完善各项制度

俗话说"没有规矩,不成方圆",任何一个成功的组织,都有自己的规范、系统的管理制度作为支持,以保证日常经营活动的顺利进行。制度建设是一个制度制定、制度实施和制度评估的综合性的、动态的过程,没有"最好"的制度,只有"适合"的制度。制度建设有助于我基金会管理水平的提高,经营效益的提升,只有不断建设、健全管理制度,才能保障各项管理工作落到实处。 我基金会还处于初创期,在 2020 年上半年对各项制度进行了很大的调整,在今后的工作中会针对工作遇到的问题对各个

制度进行逐步完善。

#### 3、筹备参加基金会评估

我基金会到目前为止已成立将近三年,在这期间,我基金会通过各种途径学习、成长,我们不断发展壮大,然而,我基金会仍有很多不足之处,需要通过评估来综合全方面因素,为我基金会做一个"全面体检",以便于基金会在各方面平稳发展。 按照相关规定,我基金会要求在今年必须要接受民政局的评估,那么,我基金会还有一段时间为评估做准备,理事长要求必须从内部治理、党建管理及项目运作各方面先进行自我评估,发现问题并及时解决问题,从自我评估中成长,在自我评估中完善,为今年的评估夯实基础。

#### 4、加大"医疗设备进基层"项目的工作力度

自我基金会开展"医疗设备进基层"的项目以来,受到了广大群众的赞许和支持。在2021年,我们将面临更高的挑战。 ①严格把控捐赠医疗物品的质量 为确保捐赠物资质量安全,切实加强捐赠物资质量管理。我基金会在捐赠前派专业技术人员现场验收,查验有关产品资料和证明,必要时进行抽检,严把产品质量安全关,严防不合格产品流入医疗机构,确保收到捐赠物资的单位能够安全有效的使用。 ②加强捐赠流程的管理 强化责任落实,专人接收,专项管理。基金会安排专人对捐赠物资进行管理。每一笔捐赠都要清点捐赠物资数量,核实物资质量,逐笔登记入账,并给捐赠者开具专用收据。 规范收支手续,科学发放,严谨程序。捐赠款物使用方面,在充分尊重和体现捐赠者意愿的基础上,由基金会项目组统一调配。保"收支"清楚准确,阳光公开,确保物资使用科学、合理、及时,发挥捐赠物资最大作用的同时,杜绝任何形式的浪费。 ③建立回访计划,跟踪设备使用状况 强化跟踪回访督导,公事公办,公开透明。基金会项目组定期对受捐单位的物资使用情况进行回访督导,确保捐赠物资按规范使用并充分利用,不存在浪费情况,对违反纪律者,基金会项目组将有权严肃处理。

#### 四、财务会计报告

## (一) 资产负债表

编制单位: 北京万和公益基金会

2020年12月31日 单位: 人民币元

资产	行次	年初数	期末数	负债和净资产	行次	年初数	期末数
流动资产:				流动负债:			
货币资金	1	98546. 39	85301.81	短期借款	61	0.00	0.00
短期投资	2	2000000.00	2000000.00	应付款项	62	0.00	0.00
应收款项	3	0.00	0.00	应付工资	63	0.00	0.00
预付账款	4	0.00	0.00	应交税金	65	2450. 29	0.00
存 货	8	0.00	180000.00	预收账款	66	0.00	0.00
待摊费用	9	0.00	0.00	预提费用	71	0.00	0.00
一年内到期的长期债权	15	0.00	0.00	预计负债	72	0.00	0.00
其他流动资产	18	0.00	0.00	一年内到期的长期负债	74	0.00	0.00
流动资产合计	20	2098546.39	2265301.81	其他流动负债	78	0.00	0.00
1		Kel		流动负债合计	80	2450. 29	0.00

				V.177 *			
长期投资:		(In					
长期股权投资	21	0.00	0.00	长期负债:			
长期债权投资	24	0.00	0.00	长期借款	81	0.00	0.00
长期投资合计	30	0.00	0.00	长期应付款	84	0.00	0.00
				其他长期负债	88	0.00	0.00
固定资产:			<b>*</b>	长期负债合计	90	0.00	0.00
固定资产原价	31	0.00	0.00	7			
减: 累计折旧	32	0.00	0.00	受托代理负债:			
固定资产净值	33	0.00	0.00	受托代理负债	91	0.00	0.00
在建工程	34	0.00	0.00				
文物文化资产	35	0.00	0.00	负债合计	100	2450. 29	0.00
固定资产清理	38	0.00	0.00				
固定资产合计	40	0.00	0.00				
	7 1					(A)	
无形资产:					2	KA	
无形资产	41	0.00	0.00	净资产:	人物	5-	
			X.	非限定性净资产	101	2096096.10	2265301.81
受托代理资产:		A.	T//>	限定性净资产	105	0.00	0.00
受托代理资产	51	0.00	0.00	净资产合计	110	2096096.10	2265301.81
资产总计	60	2098546.39	2265301.81	负债和净资产总计	120	2098546.39	2265301.81
	•						4 1/3

## (二) 业务活动表

编制单位:北京万和公益基金会

2020年

单位:人民币元

	行			上年数		本年累计数		
	项目	次	非限定性	限定性	合计	非限定性	限定性	合计
1	<b>分、收</b> 入		AL TOP					· KIII
5	其中: 捐赠收入	1	100000.00	590000.00	690000.00	197500.00	457000.00	654500.00
	会费收入	2	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	提供服务收入	ಌ	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	商品销售收入	4	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	政府补助收入	5	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	投资收益	6	21182. 32	0.00	21182. 32	0.00	0.00	0.00

		- VX			V-17// *		
其他收入	9	225. 80	0.00	225. 80	295.49	0.00	295. 49
收入合计	11	121408. 12	590000.00	711408. 12	197795. 49	457000.00	654795. 49
二、费用	3					(A)	7
(一) 业务活动成本	12	590000.00	0.00	590000.00	457000.00	0.00	457000.00
(二)管理费用	21	52402.02	0.00	52402. 02	27006. 28	0.00	27006. 28
(三) 筹资费用	24	0.00	0.00	0.00	706	0.00	706. 00
(四) 其他费用	28	2450. 29	0.00	2450. 29	877. 49	0.00	877. 49
费用合计	35	644852. 31	0.00	644852. 31	485589.77	0.00	485589.77
三、限定性净资产转为	40	590000.00	-590000.00	0.00	457000.00	-457000.00	0.00
非限定性净资产	40	14					
四、净资产变动额(若	, 1/2	66555.81	0.00	66555.81	169205. 72	0.00	169205. 72
为净资产减少额,以"-"	45		· KI			XXA	
号填列)						T/5	

# 说明:银行存款利息计入其他收入,业务活动成本包括公益事业支出和其他支出。

## (三) 现金流量表

编制单位:北京万和公益基金会

2020 年度

单位:人民币元

	/	AT-1/16
项目	行次	金额
一、业务活动产生的现金流量:		
接受捐赠收到的现金	1	17500.00
收取会费收到的现金	2	0.00
提供服务收到的现金	3	0.00
销售商品收到的现金	4	0.00
政府补助收到的现金	5	0.00
收到的其他与业务活动有关的现金	8	295. 49
现金流入小计	13	17795. 49
提供捐赠或者资助支付的现金	14	0.00
支付给员工以及为员工支付的现金	15	0.00
购买商品、接受服务支付的现金	16	0.00
支付的其他与业务活动有关的现金	19	30334. 07
现金流出小计	23	30334. 07
业务活动产生的现金流量净额	24	-12538. 58
二、投资活动产生的现金流量:		(100)
收回投资所收到的现金	25	0.00

		_1 // -
取得投资收益所收到的现金	26	0.00
处置固定资产和无形资产所收回的现金	27	0.00
收到的其他与投资活动有关的现金	30	0.00
现金流入小计	34	0.00
购建固定资产和无形资产所支付的现金	35	0.00
对外投资所支付的现金	36	0.00
支付的其他与投资活动有关的现金	39	0, 00
现金流出小计	43	0.00
投资活动产生的现金流量净额	44	0.00
三、筹资活动产生的现金流量:	.//	(6)
借款所收到的现金	45	0.00
收到的其他与筹资活动有关的现金	48	0.00
现金流入小计	50	0.00
偿还借款所支付的现金	51	0.00
偿付利息所支付的现金	52	0.00
支付的其他与筹资活动有关的现金	55	706.00
现金流出小计	58	706.00
筹资活动产生的现金流量净额	59	-706.00
四、汇率变动对现金的影响额	60	0.00
五、现金及现金等价物净增加额	61	-13244. 58

## 五、接受监督管理的情况

(一)年检年报情	况:			
年度	2016年	2017年	2018年	2019年
检查结论	尚未成立	尚未成立	登记认定为慈善组织,履行了	
	**/-		上年度报告义 / 务	】了上年度报告 义务

(检查结论应填写: "尚未成立"、"合格"、"基本合格"、"不合格"、"未按规定申报"、"未 出结论","登记认定为慈善组织,履行了XX年度报告义务")

## (二)评估情况:

- ⊙ A、尚未参加评估 B、评估等级有效期已过
- C、已通过社会组织评估,评估等级为、有效期自年至年。

# (三)行政处罚情况:

如选"是",请填写下表

序号 行政处罚 行政处罚实施 行政处罚时 违法行为

种类 机关 间

1

## (四)信用信息情况:

本基金是否被列入活动异常名录或严重违法失信名单? □ 是 ☑ 否

加选"是" 语值写下表

序号 列入时间 列入 移出时间 移出事由

事由

1

## (五)整改情况:

登记管理机关在 2017 年度检查和年度报告工作中是否向本基金会发出责令整改通知 书或改进建议书? □ 是 ☑ 否

如选"是",请详细说明针对责令整改通知书或改进建议书中提出的问题都采取了哪些整改措施:

## 六、履行信息公开义务情况

## (一) 公开基本信息

(1) 章程 公示: ⊙ 是 ○ 否 公示媒体: "慈善中国"平

(2) 理事、监事 公示: ⊙ 是 ○ 否

: ○ 是 ○ 否 公示媒体: "慈善中国"平台

(3) 重要关联方 公示: ○ 是 ○ 否

公示媒体:"慈善中国"平台、基金会官网 公示媒体:"慈善中国"平

(4) 内部制度(信息公开制 公示: ○ 是 ○ 否度、项目管理制度、财务和资产管理制度)

公示媒体:"慈善中国"平台、基金会官网

(5) 上一年年度工作报告全 公示: ○ 是 ○ 否 文

公示媒体:"慈善中国"平台、基金会官网

(6) 公益慈善项目信息 公示: ○ 是 ○ 否

公示媒体:"慈善中国"平台、基金会官网

(7) 慈善信托信息 公示: ⊙ 是 ○ 否

公示媒体: "慈善中国"平 台、基金会官网

(8) 重大资产变动情况、重公示: ⊙是○否大投资情况

公示媒体:"慈善中国"平台

(9) 重大交易或者资金往来 公示: ⊙ 是 ○ 否情况

公示媒体:"慈善中国"平台、基金会官网

(10) 关联交易情况 公示: ○ 是 ○ 否

公示媒体:"慈善中国"平台

(11) 其他情况 公示: ⊙ 是 ○ 否

公示媒体: \*\* 慈善中国"平台、基金会官网

## 七、监事意见(签名由本人手签)

监事, 任永华

## 意见:

1、加强党的领导,加强支部建设

围绕党的十九届五中全会精神学习贯彻,加强党的队伍建设:积极开展党建工作,提高党员工作能力,能够起到带头作用:丰富党建文化工作,多组织党员学习,积极参与到党建的活动中:落实党风廉政建设,严格管理党员队伍。

## 2、制度的完善

制度的完善有助于基金会稳健地成长,在实际工作中完善制度,结合我基金会实际情况完善制度,只有不断建设、不断完善,才能保障我基金会的各项管理工作。

#### 3、基金会评估

基金会的评估是我基金会今年工作的重中之重,要求我基金会的所有人员一定要 做好评估期间的各项工作,在评估期间发现问题,解决问题。

#### 4、项目的推动

基金会开展的"医疗设备进基层"的项目在2020年的工作力度相对薄弱,项目工作人 员应加强推动项目, 让更多的医疗机构受益, 以帮助更多的贫困地区尽快解脱"贫困" 的帽子。

任永华

2021-01-15 日期:

## 八、业务主管单位审查意见

数 业务主管单位名称: 审查意见: (印鉴)